



К хабаровской ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 125 (8118)

ПЯТНИЦА, 6 НОЯБРЯ 1998 ГОДА

7 ноября — День Согласия и примирения.
Отмечается в годовщины Октябрьской революции

Октябрь — глобальное событие века

25 октября (7 ноября) 1917 года свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция, которая не только потрясла мир, но и изменила его. Вооруженное восстание в России положило конец царскому самодержавию. Это был великий исторический перелом, в результате которого на одной шестой части земного шара возникло могучее, одно из величайших в мире государств. Одним из важнейших его достижений было обретение собственной государственности многими народами, населяющими Российскую империю.

Октябрь семнадцатого — глобальное событие, которое нам, смотрящим в XXI век, надо воспринимать как данность, как один из самых крупных зигзагов нашей истории.

Жизнь, исчисляемая со дня 7 ноября — это наша история, которую нельзя переделать и тем более предать забвению. Это — эпоха нескольких поколений людей, самоотверженно трудящихся на благо Отечества, защищавших Родину от фашистских захватчиков, строивших города, осваивающих земные и космические пространства.

День 7 ноября, как бы кто из нас ни относился сегодня к самому факту Октябрьской социалистической революции, всегда будет ассоциироваться с праздником, полным оптимизма, верой только в хорошее. И потому с праздником вас!

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного Совета,
глава администрации района.

По данным районного отдела статистики

* С начала года по району введено в эксплуатацию 10 километров газовых сетей. Строительными организациями выполнено подрядных работ на 2380 тысяч рублей, что составляет 101 процент к уровню прошлого года. Введено в действие 99 индивидуальных домов общей площадью 10987 квадратных метров.

* За девять месяцев текущего года по району было приватизировано 180 жилых домов площадью 10607 квадратных метров. Это составляет 118 процентов к соответствующему периоду прошлого года. В основном приватизированы дома с государственной собственностью.

* Товарооборот официально учтенных предприятий за 9 месяцев 1998 года составил 968,82 тыс. рублей. Самую большую часть товарооборота — 87,2 процента составляет товарооборот потребкооперации, а розничная торговля предприятий государственной формы собственности 9,1%, 3,7 процентов приходится на долю частной формы

собственности — это составляет 351,8 тыс. рублей.

* Численность безработных официально зарегистрированных в органах службы занятости на 1 октября 1998 года составляет 137 человек, из них 125 признаны безработными. Из общего числа безработных женщин 91, молодежи 30 человек.

* Во многих хозяйствах увеличился объем закупок скота по сравнению с этим же периодом прошлого года, молоко увеличилось по сравнению с прошлым годом в периодом в таких хозяйствах «Новый путь», «Сакмар», «Хайбуллинский», «Бузавлыкский».

* За девять месяцев предприятиями района оказано платных услуг населению на сумму 1294,8 тысяч рублей. Из них наибольшая часть приходится на коммунальные 23,0%, на пассажирский транспорт 24,8%, связи 25,0, бытовые — 14,8.

Оказано платных услуг на одного человека на сумму 40,4 рублей, а бытовых — 6 рублей.

Хороших надоев

молока в эти дни получает звено Раисы Ивановны Акулиной с Новопетровской МТФ совхоза «Матраевский». С подругами С. Р. Бишовой, А. В. Пинягиной, Н. Ю. Вершининой, В. П. Ивановой, О. П. Войновой и О. А. Егореничевой сегодня надаивают по 4,8 килограмма молока от каждой коровы.

СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

В СВЯЗИ с финансовым кризисом в настоящее время произошло резкое уменьшение доходов от почтового обслуживания населения. Уменьшилось количество отправляемых посылок, бандеролей, писем, почтовых переводов, сокращается объем подписки на периодическую печать, не выплачиваются доходы от выдачи пенсий. Вместе с тем, значительно увеличилась затрата на запасные части, горючее, телефонные разговоры, на установку и обслуживание охран-

СОСТОЯЛАСЬ VI районная конференция ветеранов войны и труда. С докладом о работе за отчетный период выступил председатель районного совета ветеранской организации А. И. САБИН.

Выступили в прениях: М. М. Каримова, начальник управления социальной защиты населения, И. И. Норец, председатель совета ветеранов Таналыкского сельсовета, Д. И. Потанцев, пенсионер из п. Буриябай, К.А.

Прошла конференция

Тавлыкаев, председатель районного правления общества инвалидов, Х.Ф. Галеев, ветеран войны и труда из с. Макан, Р. А. Журавлева, пенсионерка из п. Уфимск, М. Г. Некрасов, директор районного краеведческого музея, Л. Фарвазова, пенсионерка из с. Бузавлык. В ходе обсуждения доклада поступило немало конструктивных предложений по дальнейшему совершен-

ствованию работы ветеранских организаций, были подняты проблемы, решение многих из которых зависит от местных администраций и руководства хозяйств, предприятий.

Избран районный совет ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил. Его председателем вновь избран А. И. Сабин, он же избран делегатом на республиканскую конференцию.

Ставка налога на добавленную стоимость в размере 10 процентов

В целях стабилизации положения на потребительском рынке и снижения цен на сельскохозяйственные и продовольственные товары, лекарственные средства, реализуемые населению, Правительство РФ приняло постановление от 15 октября 1998 года № 1203 «О продовольственных товарах, по которым применяется ставка налога на добавленную стоимость в размере 10 процентов...».

Данным постановлением утвержден новый перечень продовольственных товаров, по которым применяется ставка НДС в размере 10 процентов на период до 1 июня 1999 года:

Скот и птица в живом весе.

Мясо и мясные продукты (за исключением деликатесных: вырезки телятины, языков, колбасных изделий — сырокопченых в-с, сырокопченых полусухих в-с, сыровяленых, фаршированных в-с; копченостей из свинины, баранины, говядины, телятины, мяса птицы — балыка, карбонада, шей-

ки, окорока, пастромы, филея; свинины и говядины запеченных; консервов — ветчины, бекона, карбонада и языка заливного).

Молоко и молокопродукты.

Яйца и яйцопродукты.

Масло растительное.

Маргарин.

Сахар, включая сахар-сырец.

Соль.

Зерно, комбикорма, кормовые смеси, зерновые отходы.

Маслосемена и продукты их переработки (шроты, жмыхи).

Хлеб и хлебобулочные изделия (включая сдобные, сахарные и бараночные).

Крупа.

Мука.

Макаронные изделия.

Рыба живая.

Море- и рыбопродукты, в том числе рыба охлажденная, мороженая и других видов обработки, сельди, консервы и пресервы (за исключением деликатесных: икры осетровых и лососевых рыб; белорыбцы, лосося балтийского, осетровых — белуги, бестера, осетра,

севрюги, стерляди; семги, форели (кроме морской); спинки и туши нельмы х-к; кеты и чавычи слабосоленых, среднесоленых и семужного посола; спинки кеты, чавычи и кижуча х-к, туши кеты и боковинка чавычи х-к, спинки муксуна, омуля, сига сибирского и амурского, чира х-к; пресервов филе — ломтики лосося балтийского и лосося дальневосточного; мяса крабов и наборов отдельных конечностей крабов вареномороженных; лангустов).

Продукты детского и диетического питания.

Овощи и продукты их переработки.

Картофель и картофельные продукты.

Ранее действовавший перечень, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 17 июля 1998 года № 787, утратил свою силу.

Плательщикам НДС необходимо руководствоваться внесенными изменениями.

Л. КИЛИВНИК,
Госналогинспектор
ГНИ по Хайбуллинскому району.

ВРЕМЯ ДИКТУЕТ

ной сигнализации и прочее.

В августе управлением федеральной почтовой связи Акьярскому РУФПС было доведено задание по экономии затрат в объеме 100 тыс. рублей до конца 1998 года. Многие районные узлы вынуждены закрыть часть почтовых отделений. Но мы не пошли по этому пути. Поэтому решили не закрывать почтовые отделения, такие, как Татыр-Узякское, Федоровское, Янтышевское, а сократить время

их работы, то есть рабочими днями в почтовых отделениях стали вторник, четверг, суббота.

Заработная плата работникам РУФПС уменьшилась почти на 40 процентов, без уменьшения тарифов. Почтовая связь района убыточна, дотации мы не получаем, от налогов не освобождены. Принимаемые меры по стабилизации, по замыслу, должны быть временными. Но если будет ухудшение экономического положения в

стране, вполне возможно укрупнение почтовых отделений, что, конечно, очень нежелательно. Уменьшить количество часов работы почтовых отделений вместо сокращения числа рабочих дней невозможно, так как почта доставляется по району в течение целого рабочего дня.

Задание по стабилизации районного узла связи доводится и план по выполнению мероприятий утверждается управлением Федеральной почтовой связи.

А. МАЛИМОНОВ,
начальник РУФПС.

Славная земля Таштугая

Из истории села

В живописном месте находится дер. Таштугай... Огибает ее река Таналык, серебристой водой которого, по преданию, умывала свое белое личико красавица Кунсылу. А вот те камыши, которых она воспевала в печали и тосковала по родному краю, по своему суженому Байгу... К густому прибрежному тальнику, обитающему лисид и зайцев, примыкает девственная ковыльная степь, где пасутся табуны лошадей.

Таштугай — истинно башкирский ауд. Живут здесь башкиры-тунгаурцы. До 1939 г. как такового аула не было, чуть ниже этого места находился с. Карим-Юмагула, выше — с. Султас. Во время коллективизации, еще в 1928 году, в с. Карим образовался колхоз «Таштугай», а в Султасе — коммуна «Аранташ». В тридцатых годах с.с. Гаделево, Аранташ, Султас, Карим объединяются в один колхоз «Таштугай». В то же время рядом с колхозными землями обособляется 5-ая ферма совхоза «Таналыкский». Позже, в

1939 г. сюда переводят ферму с. Султас колхоза «Таштугай», а совхозная ферма обособляется в с. Бакаловка. Во время войны большинство жителей с.с. Султас и Карим переселяются в с. Таштугай.

И так, теперь смело можно говорить, что Таштугай обосновали башкиры с. Султас и Карим. Эти села в царских документах официально зарегистрированы 1795 г. Именно на основе этого в 1995 г. население села широко отметило 200-летие с.с. Султас и Карим. Немалая заслуга есть в этом важном мероприятии акса-

кала села Рауфа Субхангулова, который сохранил у себя поистине бесценный документ — шажаре племени Тунгаур — генеалогическую схему населения с. Таштугай. (Кстати, одна ветка из древо этой шажаре — Рахмангуловы в это лето проводили свой шажаре байрам. Читатели получают возможность об этом познакомиться).

В 1957 г. колхоз «Таштугай» реорганизуется в 5 ферм совхоза «Таналыкский». Из года в год деревня росла и расширялась. Совхоз с размахом развивал животноводство и растениеводство. Появились истинные труженики земли и передовики производства. Это Х. М. Латипова — первый депутат из района в Верховный Совет СССР, Р. Т. Латипов — депутат XVII съезда ВЛКСМ.

Много знатных и из-

вестных людей вышло из этого села. Таштугайцы гордятся своим земляком, Героем Социалистического Труда Кильдебаем Сулеймановым. Это — динastia борцов Утяшевых; военные летчики Аюп Салимов, Иблямил Байрамгулов (героически погибли в Великой Отечественной войне), народный артист Башкортостана Хурмат Утяшев и другие.

... Такова краткая история этого прекрасного уголка нашего района. Не думайте, что они живут в оазисе благополучия — таштугайцы претерпевают те же нужды и лишения, что и испытываем мы, тем не менее выращивают хлеб, разводят скот, строят дома, учат детей, ходят друг к другу в гости, поминуют усопших... Такова неунывающая натура у этих людей — башкиров из племени Тунгаур...

Стараются быть впереди

О производственных делах, вкладе таштугайцев в экономику хозяйства мы попросили коротко рассказать директора совхоза «Таналыкский» Амирхана Сайфулловича САЛАВАНОВА.

Можно отметить главное — что таштугайцы трудятся дружно, сообща, они преодолевают все сегодняшние трудности. В этом году полевые отделения получили самый высокий урожай по совхозу — по 5 центнеров с гектара при среднем показателе по хозяйству — 4. Мы все прекрасно знаем, какой был нынче год для полеводства. Несмотря на жесточайшую засуху, таштугайцы заготовили неплохой объем кормов для скота, на сегодня вспахано около 85 процентов осенней зяби. Жаль, что не всегда удается в достатке

обеспечить технику горюче-смазочными материалами.

Неплохо начинают на данной ферме зимовку скота, завершается подготовка помещений. А здесь 600 голов крупного рогатого скота, в том числе 162 коровы, а также 1400 овец. Животноводы делают все для того, чтобы не допустить сильного снижения продуктивности скота.

В целом скажу, что таштугайцы всегда стараются быть в числе лучших во всех сельхозкампаниях, и это трудно заметить. Радует то, что в деревне много молодежи, возвращаясь со службы из армии, ребята трудятся в совхозном производстве, строят дома, что говорит о том, что им дороги родные края, хозяйство, и есть у нас надежная смена.

В детсаде и школе

Заведующая Таштугайским детским садом Зухра Мухтаровна Латыпова встретила нас, газетчиков, без особого настроения, в чем, как выяснилось, есть причины. Дело в том, что совсем недавно районная газета освещала жизнь этого дошкольного учреждения, отметив все трудности и проблемы, а вот как говорится, и ныне там.

Давно мечтают работники детсада перейти в просторное здание старой школы, но, как говорят, из-за отсутствия средств оно не ремонтируется. Пока же в этот детский сад ходят 19 детей, еще три заявления о приеме лежат на столе у заведующей, а по норме в детсаде поло-

жено содержать 15 малышей. И потому дети сейчас спят в различных комнатах (не хватает места для коек в спальне), а соорудить койки в два этажа рискованно для малышей. Теснота есть причина того, что дети различного возраста воспитываются в одной группе. Всего же в детсаде работают четыре человека.

— Другая наша проблема — нет топлива на зиму, — говорит Зухра Мухтаровна.

Кроме того, почему-то до сих пор не оформлена подписка на периодические издания...

Как видно, местной администрации есть над чем задуматься, чтобы помочь детсаду успешно

перезимовать.

И все же не стоит показывать жизнь детсада только на печальных тонах. Воспитательный процесс проходит своим чередом. Все занятия и игры здесь ведутся на родном языке. Тесная связь со школой, родителями малышей помогает улучшить воспитание в детсаде, совместно проводятся много интересных и полезных мероприятий. Следят и за хорошим питанием детей, пытаются разнообразить меню. Сами вырастили нынче картофель, овощи, а мясо и молоко постоянно получают в совхозе. Правда, нынче не смогли запастись капустой.

Вот так протекает жизнь в Таштугайском детсаде.

еще время учителя черчения.

Плохо то, что учительский состав полностью не укомплектован. Учащиеся не имеют возможности получать полноценное музыкальное образование — нет квалифицированного учителя по пению. Аналогичная картина складывается и с преподаванием иностранного языка.

При сегодняшней системе здесь, как и в любой школе, проблем (разрешимых и неразрешимых) хватает. Преодолеть их — учительскому коллективу и молодому директору школы Р. С. Азнабаеву. Хочется пожелать терпения, здоровья им и успехов в их благородном деле воспитания подрастающего поколения.

Материалы подготовили
Ф. АБДУЛЬМЕНОВ,
Р. ИМАНГУЛОВ.

Счастливая старость

В ТАШТУГАЕ проживают 13 многодетных семей. Среди них есть такие, в которых вырастили и воспитали десятилетних детей. К такому относится семья Хайретдина Казихановича и Разиы Халиулловны Рахмангуловых, которые поставили на самостоятельный путь жизни семерых дочерей и трех сыновей.

В деревне Рахмангуловых знают как одних из пожилых старожил: Хайретдину Казихановичу нынче исполнилось 85, а Разию Халиулловне — 75 лет. Несмотря на такой солидный возраст, они оба подвижны, охотно вспоминают прошлые годы.

Уникальна и трепетна биография главы семьи Х. К. Рахмангулова, ему многое приходилось видеть, испытать на себе

и трудности, и лишения. Родом он из д. Султасово, которое в числе «неперспективных» перестало существовать. По рассказу ветерана, в 1931 году его отца, работавшего в деревенской мечети истопником, раскулачили как приспешника муллы, изгнали из деревни. Вместе с отцом в последний пошел в Петрозаводск, где был в изгнании, откуда бежал в родные края. С первым призывом отправился на фронт, когда началась война, но вернулся на родину в 1943 году после второго ранения.

С этого года началась его трудовая биография в д. Таштугае, встретил и свою спутницу жизни. Работал сначала в колхозе, а позднее в отделении совхоза «Таналыкский». С 1957 года до выхода на пенсию он

трудился чабаном.

А Разию Халиулловне немного пришлось трудиться в совхозе, и то на разных работах. Родом она из Илячево, большая часть ее жизни прошла в домашнем хозяйстве, растила детей. Она — мать-героиня. Сегодня из семерых она живет в деревне, преподает в школе, все сыновья остались в родном хозяйстве: двое трактористы, еще один — был сначала чабаном, а сейчас трудится на различных участках совхозного производства. Они имеют 40 внуков и внучек, 14 правнуков и внучек. Не это ли стариковское счастье!

— Дети нам очень хорошо помогают доживать старость, — говорит Хайретдин Казиханович, — за что им очень благодарны. Мы только желаем, чтобы им никогда не пришлось видеть те трудности, беды, которые пережили мы.

Чечня... Проклятая и бессмысленная война — война без победителей и побежденных... Сколько молодых парней погибло на ней и искалечено...

По данным Хайбуллинского райвоенкомата в Чеченской войне по нашему району участвовало 54 военнослужащих, погибло двое, пятеро парней получили ранения, один из них остался инвалидом. Медалями «За отвагу» награждены двое наших земляков.

Не любят вспоминать «чеченцы» про эту войну, в чем я убедился беседуя с Ильгамом Рахмангуловым, непосредственным участником чеченских событий. Призвался он в ряды Российской армии в декабре 1993 г. Служил в Ростовской области в составе внутренних войск. В октябре 1994 г. их на-

Чечня... Боль и рана моя

правляют в «командировку» в Северную Осетию. Вот тогда и начинаются боевые действия в составе федеральных войск. Их часть держала заставу в г. Асиповск. Ильгам был минометчиком.

— Много, очень много ребят погибло, — вспоминает Ильгам. — Погибли больше всего «спецназовцы» и разведроты. А сколько земляков из Башкортостана полегло...

6 месяцев не получил писем мать Ильгама Римма апай Рахмангулова. Несколько раз обивала пороги райвоенкомата — безрезультатно. А Ильгам просто-напросто не хотел, чтобы дома узнали о его местонахождении.

Нельзя не рассказать

о родителях Ильгама. Пятерых сыновей и двоих дочерей вырастили Римма и Хусан Рахмангуловы. Глава семьи всю жизнь работал в совхозе, скоро исполнится ему 60 лет.

— Четыре сына отслужили в армии, Ильгам воевал в Чечне. Слава Богу, все вернулись живыми и здоровыми. Скоро пятого — Ильмира призывают, — рассказывает мать. — Дай Бог и ему отслужить и вернуться домой.

А Ильгам желает встретиться со всеми ребятами-чеченцами, все таки, пять десятков человек — это сила. Можно организовать совет, решить совместно те или иные вопросы. А проблем у этих ребят, я думаю, хватает.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Окончание.
Начало на 3 стр.).
СУББОТА,
14 НОЯБРЯ
Вторая программа

8.00 Мультфильм.
8.20 Фильм. «Собаچه счастье».
9.30 Мультфильм.
10.00 Доброе утро, страна!
10.50 «Сто к одному». Телеигра.
11.30 «Любовь с первого взгляда».
12.00 Подиум Д'Арт.
12.30 «Домашние хлопоты с Натальей Варлей».
13.00 «Неделя в Санта-Барбаре».
14.00 Вести.
14.30 «Марина роцца».
15.00 «50х50: Буду

звездой!».
16.10 «Закон и порядок».
17.00 Музыкально-развлекательная программа.
18.00 «Завтра — праздник на селе».
18.45 Концерт.
19.30 «Хаят» (на татарском языке).
20.00 Вести.
20.30 «Сулпылар».
21.30 «День за днем».
22.20 Творческий вечер композитора Игоря Крутого.
23.50 Триллер «Жагда страсти».
01.10 Тяжелая атлетика. Чемпионат мира.

3 канал
15.00 «Приключения Буратино». Детский сеанс.
16.10 «Европа сегодня».
16.40 «Сериал «Династия»».
18.20 Музыка для Вас.
18.30 «Герой дня без

галстука».
19.00 «О музыке всерьез».
19.30 «С глазу на глаз».
19.50 Кудцелем мондары.
20.10 «Отражение».
20.45 «Неделя в Санта-Барбаре».

ИТВ

21.40 «Куклы».
22.00 «Сегодня».
22.35 Комедия «Не может быть».
00.15 «Про это».

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

15 НОЯБРЯ

Первая программа

8.00 Детектив «Сыщик петербургской полиции».
9.30 «Дисней-клуб».
10.15 «Непутевые заметки». Дм. Крылова.
10.30 «Пока все дома».
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Армейский магазин.
12.30 Играй, гармонь

любимая!
12.55 Крестьянские ведомости.
13.25 «Все путешествия команды Кусто».
14.20 Смехопанорама.
15.00 Новости.
15.15 Клуб путешественников.
16.05 Футбольное обозрение.
16.35 «Дисней-клуб».
17.30 «Помню... люблю...».
18.00 Новости.
18.15 «Колесо истории».
19.05 «Ералаш».
19.20 Фильм. «Огарева, б».
20.55 Киноафиша.
21.00 Время.
21.45 Комедия «Между ангелом и бесом».
23.45 «Абазур».
00.15 Новости.

Вторая программа

8.00 Мультфильм.

8.30 «Служу Отечеству».
9.00 Мультфильм.
9.30 «Почта РТГ».
10.00 Доброе утро, страна!
10.30 Сам себе режиссер.
11.00 «Аншлаг» представляет.
11.30 «Городок».
12.00 Гусское лото.
12.40 «Мир книг с Леонидом Куравлевым».
13.00 «Неделя в Санта-Барбаре».
14.00 Вести.
14.30 Федерация.
15.10 Парламентский час.
17.00 Диалоги о животных.
18.00 Старая квартира. Год 1978. Часть 2-я.
19.20 Совершенно секретно.
20.05 Мелодрама «Простудушный».
22.00 Зеркало.

22.55 «К-2» представляет.
23.50 «Дежурная часть».
00.15 Тяжелая атлетика.

3 канал

15.00 «День за днем».
15.50 Детский сеанс. «Ходка настретдин».
16.10 Лучшие работы региональных телекомпаний страны.
16.30 Музыка для Вас.
16.40 «Ильгиз+Вера». Спектакль.
18.40 «О кино и не только».
19.00 Сериал «Династия».
20.40 «Ылдар, юлдар».
21.00 Кудцелем мондары.
21.20 «Акцент».

ИТВ

21.45 «Куклы».
22.00 «Ее звали Никита».
23.00 «Итоги».
24.00 Фильм. «Время падения» (США).

Поздравляем!

горячо любимого сына, брата, мужа, отца и зятя **Данила Дамировича ДАМИНЕВА** из с. Маган поздравляем с 30-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов и мирного светлого неба над головой.

Поздравить рады с юбилеем.

Прожить желаем лет до ста.

Чтоб жизнь была еще теплее

И не старела бы душа.

Пусть жизнь идет без огорчений.

Невзгоды прочь и прочь беда.

Пусть радость, счастье и здоровье сопутствуют тебе всегда.

С поздравлениями папа, мама, сестра **Дина**, жена **Светлана** и дочери **Рита** и **Юля**, а также семья **Безшейко**.

* * *

любимого нашего сына и брата **Александра Андреевича ДОМЕЛОВСКОГО** с 18-летием.

Хотим в твой день рождения, букет из солнечных улыбок подарить.

И пусть не будут у тебя сомнения

Мы будем крепко и добра,

как всегда тебя любить.

С добрыми пожеланиями папа, мама, брат **Женя**, сестра **Людмила**.

с. Ново-Воздвиженка.

дорогих наших родных **Рансу Григорьевну БОРИСОВУ** — с 65-летием, **Любовь Павловну ЛОБАНОВУ** — с 60-летием, **Анатолия Кирилловича ЛОБАНОВА** с 50-летием.

Желаем много счастья, радости, добра и о годах прожитых не думать никогда.

С поздравлением от имени всех родных **Шаховы**.

с. Акъяр.

* * *

администрация, педагогический коллектив **Ивановской средней школы** и профком горячо и сердечно поздравляют ветерана педагогического труда **Любовь Павловну ЛОБАНОВУ** с 60-летием.

Сколько прожито лет — Их не надо считать.

В этот радостный день Мы хотим пожелать,

Не болеть, не стареть, Не грустить, не скучать.

И еще много лет Юбилей встречать.

С поздравлением **брат Алексей, сноха Людмила, мама, Рашид, Зия, Зифа, Лариса и Ринат**.

с. Ивановка, г. Волгоград.

* * *

дорогую маму **Ханифу Сулеймановну** и отца **Сайфетдина Шарифудиновича ИШИМГУЛОВЫХ** из с. Акъяр с 40-летием совместной

дорогую нашу маму **Хадису Гафгановну УСМАНОВУ** из с. Акъяр с 70-летним юбилеем и дорогого отца **Хуснуллу Юсуповича** с днем рождения, а также **41-й годовщиной их совместной супружеской жизни**.

Пусть непрожитых лет будет еще много.

Солнца вам над жизненной дорогой.

Годы за спиной не считайте.

Хлебом-солью новое встречайте.

Не болейте, не старейте,

Не печальтесь никогда.

Пусть здоровье, радость, счастье Будут с вами навсегда.

Дочь **Римма**, зять **Рамиль**, внуки **Зария, Нурсия**.

г. Радужный.

* * *

дорогую **Надежду Васильевну ЛИПАТОВУ** из села **Ивановка** поздравляем с 45-летием со дня рождения.

Благодарим родная, что есть на свете ты

И что на всех хватает любви и доброты,

Живи без горя еще много лет.

Неся с собой тепло и свет!

С поздравлением **брат Алексей, сноха Людмила, мама, Рашид, Зия, Зифа, Лариса и Ринат**.

с. Ивановка, г. Волгоград.

* * *

дорогую маму **Ханифу Сулеймановну** и отца **Сайфетдина Шарифудиновича ИШИМГУЛОВЫХ** из с. Акъяр с 40-летием совместной

супружеской жизни. Вдвоем вы прожили немало.

Все было: радость и печаль.

Делили все вы в этой жизни

И дней совместных вам не жаль.

Желаем вам здоровья, счастья,

И с каждым годом молодеть.

Пусть вас и дальше радость и удача

Огнем негаснущим все также будут греть.

От имени всех детей **дочь Найля**, зять **Сагит**, сын **Ирик**, внук **Сарьяр**, внучка **Лайля**.

* * *

наших дорогих и горячо любимых родителей **ТУГУЗБАЕВЫХ Салавата Кутлугужевича** с 45-летием, а **Марфугу Насыряновну** с днем рождения.

Желаем Вам простого счастья.

И тихой радости земной.

Пусть житейские невзгоды

Всегда обходят стороной.

Как прежде, бережно храните

В душе прекрасные черты.

Как прежде, щедро вы дарите

Огонь душевной теплоты.

Здоровья, любви, добра, взаимопонимания и благополучия на долгие-долгие годы жизни!

Спасибо Вам за все! Мы очень любим Вас!

С самыми искренними пожеланиями дочь **Светлана**, сын **Радик**, с. Самарское.

Хайбуллинская контора реализует в счет погашения пенсионного фонда с магазина «Хозстройтовары» следующие материалы, а именно: шифер, гвозди, олифа,

разные краски, ДВП, по заказу столярные изделия, доски х-п и другие, а также стекло оконное. Обращаться к начальнику хозрасчетной конторы и инженеру.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю огромную благодарность администрации района, администрации и коллективу центральной районной больницы, профсоюзной организации, совету ветера-

нов района, родным и знакомым, всем тем, кто поздравил меня с юбилеем.

З. СМОРОДИНА.

с. Акъяр.

Коллектив детского сада «Пейгор» с. Байгускарово выражает глубокое соболезнование заведующей Баймурзиной Санне Файзрахмановне по поводу кончины

О Т Ц А

и разделяет горечь утраты.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской центральной районной больницы выражают искреннее соболезнование операционной медсестре **Ишкильдиной Р. Х.** по поводу кончины

О Т Ц А

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Объявления

ПРОДАЕТСЯ

Нива-2121, 1987 года выпуска, недорого или же обменивается на дом с участком и с доплатой. Возможны варианты.

Обращаться в рабочее время по тел. 2-12-67, после 17.00 часов по адресу пр. Целинников, 36, ка. 2.

Следующий номер газеты выходит во вторник, 10 ноября.

РЕДАКТОР
С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Для рекламодателей р-счет редакции 4060381040653000001 в Хайбуллинском ОСБ 4584.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.